

清明时节各地群众广泛参与缅怀先烈活动

新华社记者

今年清明节,各地群众广泛参与缅怀先烈活动。

网上祭扫配合线下活动 烈士陵园成清明“热点”

打开手机,点亮一个个镌刻烈士名字的墓碑,了解烈士生平事迹,并献上鲜花。清明节前夕,江苏省无锡市革命烈士陵园联合有关媒体制作了《清明祭忠魂 请为他们献一束花》网上祭扫H5,吸引大量市民网上祭扫革命烈士。

目前,已经有十几万人参与网上祭奠烈士,寄托哀思,而且人数还在不断增长。同时,无锡市革命烈士陵园还特别推出“为烈士寻亲”公益活动,为59位烈士寻找亲人。信息发布后,全国各地群众广泛参与,多位烈士的亲人已经找到。

“烈士们虽然长眠于绿水青山间,其精神却永存于后人的心中。我们不能忘记先烈们为国家的前途和命运所做的牺牲和奉献。”在无锡市革命烈士陵园烈士墓前,来自无锡市芦庄实验小学的虞惠娟老师,为三年级学生上了一堂生动的爱国主义教育课。同学们静静肃立,用心聆听。

2日上午,湖南省2019年“我们的节日·清明·传承红色基因 助力脱贫攻坚”群众性纪念活动仪式在湖南省永州市道县陈树湘烈士墓前举行。全体人员面向陈树湘烈士墓肃然而立,齐唱国歌,敬献花篮并默哀。

“现场聆听了陈树湘‘断肠明志’的壮烈事迹,深受感动。在以后的工作中,我要继承和发扬革命先烈的不怕牺牲的精神,勇敢无私,不忘初心,作出更大贡献。”道县公安局政工室副主任刘晓玲说。

同放河灯共绣国旗 缅怀先烈祝福祖国

“清明节,人们都会以一定的方式来表达对故人的思念。最普遍的就是扫墓上坟。但很多人不知道,放河灯也是一种表达对故人思念的方式。”3日,湖北省荆门市博物馆社教老师走进东宝区牌楼镇中心小学,现场指导二年级二班的38名学生制作河灯,缅怀先烈。

五颜六色的纸张在手,同学们跟着老师的步骤,将纸张铺平、对折、翻转、再对折……一朵朵美丽的“莲花”在手中盛开。晚上,同学们将折好的河灯放到河面上,对先烈的追思之情也随之漂向远方。“线儿长针儿密,含着热泪绣红旗

……”歌剧《江姐》中,革命先烈们用绣红旗的方式迎接新中国的诞生。

如今,在中国共产党诞生地上海,来自四面八方、各行各业的人们将亲手绣制一面10万针绒绣国旗,作为对新中国成立70周年的“贺礼”。

3日举行的“同心向党、共绣国旗”起针仪式上,革命后代、道德模范、武警官兵、少数民族青少年代表在恒源祥绒绣大师李蕾的带领下,用国家级非物质文化遗产“上海绒绣”技艺,开始了国旗的绣制。

据恒源祥集团总经理陈忠伟介绍,这面绒绣国旗长0.96米、宽0.64米,共需绣制10万针。绒绣国旗起针后,将进入学校、楼宇、社区开展专场活动,并前往湖南、江苏、四川等地开展巡绣,邀请社会各界、各民族代表参与绣制,整幅作品将在国庆节前夕完成。

陈忠伟透露,为了打破时间和空间限制,让更多民众特别是年轻人参与正能量的传递,手机端“线上绣国旗”活动将于7月1日启动。

红歌演唱红色故事征集 多项活动“慎终追远”

5日,河北雄安新区雄县北沙口乡

在北沙口村文化广场上举办了一场以“慎终追远、缅怀先烈”为主题的红歌演唱会,吸引了附近数百名居民及过路群众驻足观看。

为了表达对烈士家属的亲切问候和崇高敬意,演出活动邀请了部分烈士家属参加。参演的50余名群众均来自北沙口乡各村文艺骨干队伍,表演了《红星照我去战斗》《洪湖水浪打浪》《我的祖国》等歌曲。

“通过这些歌曲,我深切地感受到革命先烈们英勇无畏的初心,受到很大鼓舞。未来一定要辛勤工作,为把新区建设得更美好作贡献。”北沙口乡北沙口村党支部书记常利民说。

《一条特殊的军毯》《手提机枪的故事》《王玉文借枪》《革命之花》《血战油锅头》……自3月20日江苏省如皋市开展红色故事征集活动以来,短短十几天,已经收到十多个感人的红色故事。

如皋市红十四军纪念馆宣教陈展科长张惠玲告诉记者,如皋红色资源丰富,开展红色故事征集活动,既可以激发更多人的爱国之情、报国之志,也是对烈士们最好的祭奠。

“清明期间,纪念馆每天平均接待1万多人。除了本地市民,还有大量外地游客前来缅怀先烈。很多家长还把孩子带过来,接受红色教育。”张惠玲说,下一步,纪念馆将继续创新形式和载体,开展更多活动。

(新华社南京4月7日电)

清明假期国内旅游接待总人数1.12亿人次 红色旅游热情高涨

新华社北京4月7日电(记者胡浩)记者7日从文化和旅游部了解到,综合各地旅游部门、通信运营商、线上旅行服务商上报和提供的数据,经中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)综合测算,2019年清明假期期间国内旅游接待总人数1.12亿人次,同比增长10.9%;实现旅游收入478.9亿元,同比增长13.7%。

数据显示,今年清明假期期间,红

色主题类景区在线购票量同比增长55.2%。各地历史博物馆、革命烈士纪念馆、抗战纪念馆等红色旅游景区纷纷开展清明主题活动,许多游客前往红色景区,缅怀革命先烈。

此外,以博物馆、文化遗产及小镇、宗教祈福、民俗风情等为代表的民俗文化游受到欢迎。调查显示,参观博物馆、美术馆、图书馆、科技馆和历史文化街区的游客分别高达54.33%、32.36%、38.24%、37.23%和42.91%。



祭扫新风

从携火上山到主动弃燃,从燃炮祭祖到植树寄思,今年的清明节,多地群众在祭扫过程中主动告别旧俗,一股祭扫新风正在全国蔓延开来。

新华社发 徐俊作

魏都区:“老院新颜”托起群众宜居梦

(上接第一版)

小区建设好,更要管理好。西湖北街22号院的前后变化,也正是魏都区坚持建管并重的生动缩影。据了解,在实际探索中,魏都区坚持将老旧小区改造提升与运行管理同步推进,在硬件改造之前就着手建立长效运行管理机制,目前探索了专业物业管理、基础物业管理、业主自治管理等3种模式。

按照计划,魏都区今年将对40个老旧小区进行改造提升,同时还将对2018年已完成的97个老旧小区开展“回头看”,重点通过不断完善长效管理机制,巩固改造建设成果。魏都区区长李朝锋介绍说,“我们将坚持‘共建共享、利民惠民、多元投入、长效管理’,让城市功能更完善、环境更优美,让人民群众的获得感、幸福感更强。”

随着一棒一棒有序接力,老旧小区改造在带给居民生活品质升级的同时,其探索的“魏都模式”也墙外飘香。中国社会保障学会理事、郑州大学公共管理学院教授张明锁表示:“城市改造是一个长期的、渐进的过程,魏都区采用共建共享的方式对老旧小区进行质量提升、功能完善和景观重塑,不仅切实增进了民生福祉,而且为全国基层自治提供了一次成功的创新实践。”

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,颁发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

中国光大银行股份有限公司许昌长葛支行

机构编码:B0007S341100003

许可证流水号:00679353

批准成立日期:2019年3月29日

发证日期:2019年4月2日

住所:许昌长葛市新区泰山路与陈寔路交叉口西南角建业春天里临街一、二层商铺

邮政编码:461000

联系电话:18569935971

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

买车只等4月19日

2019 (第16届) 莲城汽车文化节

展会时间: 4月19日(周五)—21日(周日)

展会地点: 许昌职业技术学院体育馆

主办单位: 许昌报业传媒集团

战略合作: 各大线上平台



支持媒体

《许昌日报》、《许昌晨报》、许昌城市电视、许昌网、许昌手机报、《许昌开天广告DM》、《长葛日报》、许昌融智传媒旗下新媒体矩阵、户外媒体等



扫码更省钱

大平台才有大车展 大车展才有大优惠

报网全面大融合 精准营销真给力 车型更全价更低

□全案策划推广: 许昌报业传媒集团汽车部 □招商及垂询热线: 4396897、4399717

宜居之城 美丽许昌

2019许昌春季精品楼盘展示 (第29届房展会)

时间: 4月12日—14日 地点: 许昌万达广场

主办: 许昌报业传媒集团

参展商家: 恒达集团、中梁集团、建业地产、鼎鑫房产、恒大地产、碧桂园、广杰地产、大正地产、金科地产、万丰置业、保利地产、恒实地产、兴隆瑞泰地产

媒体支持: 《许昌日报》、《许昌晨报》、《长葛日报》、《许昌晨报·小记者》、许昌网、许昌手机报、许昌融智传媒(“今日许昌”、“许昌头条”)及集团旗下各微信公众平台



展示城市建设成果 展现实力、活力、魅力许昌 会展期间下单,尊享超值优惠价 到场就有精美礼品,购房还能参与抽奖

春暖花开购房季 报业房展顺势来

□全案策划推广: 许昌报业传媒集团房产商业部 □垂询热线: 4396868